[bookmark: _GoBack]Введение ФГОС НОО  ОВЗ  в  МАОУ  «Школа № 84»
С 1 сентября 2016 года все образовательные организации, реализующие адаптированные основные общеобразовательные программы для детей с ОВЗ переходят на новые Федеральные государственные образовательные стандарты. 
Федеральный государственный образовательный стандарт - совокупность обязательных требований к образованию определенного уровня.
В целях обеспечения реализации права на образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья устанавливаются федеральные государственные образовательные стандарты образования указанных лиц или включаются в федеральные государственные образовательные стандарты специальные требования (ч.6 ст.11 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации")

МАОУ «Школа № 84» с 01.09.2016 г. принимает  на  обучение детей, которым  территориальной  ПМПК  рекомендовано  обучение  по  адаптированной  основной  общеобразовательной  программе  начального  общего  образования  для  учащихся  с  нарушениями  опорно-двигательного  аппарата.
В  образовательной  организации созданы  условия для получения учащимися с нарушениями  опорно-двигательного  аппарата образовательных и личностных результатов, соответствующих требованиям нового стандарта.
Сайт поддержки введения ФГОС ОВЗ: http://fgos-ovz.herzen.spb.ru/
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ  ИНФОРМАЦИЯ
В  психолого-медико-педагогическую комиссию  Сормовского  района (ПМПК) могут  обращаться  родители (законные  представители) детей  с  ограниченными  возможностями  здоровья  (ОВЗ)  по  вопросам  определения  форм  обучения  и  психолого-педагогического  сопровождения данной категории детей.
Месторасположение: 603037, г. Нижний Новгород, ул. Федосеенко, д. 25  (МАОУ «Школа № 81»)
Контактный телефон: 276-70-10
 


