Основные требования к оформлению и содержанию итоговой
научно-исследовательской работы члена НОУ
Общие требования к содержанию работы:

· Название работы должно полностью отражать её содержание.

· В работе должна быть понятна цель исследования, т. е. должен быть сформулирован вопрос, на который исследователь хочет получить ответ. По результатам исследования необходимо сделать выводы в соответствии с поставленной целью.
· Выбранная тема исследования должна быть доступна поминанию школьника. Нецелесообразно ставить задачи, которые исследователь не сможет решить из-за недостатка знаний или отсутствия необходимого оборудования.

· Работа должна быть нацеленной на дальнейшее развитие или применение в практике.

· В итоговой работе юный исследователь должен показать знание проблемы, умение анализировать, обобщать факты, делать выводы и отстаивать свою точку зрения на спорные вопросы.

· Текст должен быть грамотным, написан научным языком. Если автор пользуется широко принятыми в данной науке терминами, пояснять их не требуется. Если же применяется термин, принятый только в одной определенной узкой области данной науки или же встречается только у ряда авторов (одного автора), необходимо пояснить его при первом употреблении.
Общие требования к оформлению:
· Титульный лист содержит следующие сведения: полное название образовательной организации  (по Уставу), название секции, название темы (оно должно отражать суть исследования и соответствовать поставленной цели), фамилию, имя автора и фамилия, имя, отчество руководителя, город и год выполнения работы.

· В начале работы дается план (лист «Содержание» с указанием названий всех структурных частей работы и номеров страниц).

· Во введении обосновывается актуальность проблемы, формулируются цели и задачи исследования.

· Основное содержание разбивается на главы, включающие в себя анализ литературных источников по теме, описание методик, экспериментов, практических исследований, полученных результатов и их обсуждение. Количество необходимых глав определяется автором. Названия глав надо писать одним шрифтом или подчеркивать одинаковым образом. В тех случаях, когда главы, в свою очередь, разделяются на подглавы, названия последних выделяются иначе, чем названия глав.
· Выводы по результатам исследования должны соответствовать заявленной цели и располагаться в определенном порядке: от более важных к менее важным, от более общих – к частным.

· В заключении подводятся итоги по всем разделам работы, обосновываются перспективы дальнейшего исследования или практического использования результатов.

· Список литературы составляется в алфавитном порядке. В названии литературных источников указываются все библиографические данные.

· Заключение – это только аналитика автора, без цитат, сносок и заимствований.

· Цитаты, мысли тех или иных авторов приводятся с обязательным указанием ссылок на литературные источники.

· Страницы нумеруются обязательно. На первой странице, титульном листе, номер не ставится.

· Работа должна быть отпечатана шрифтом Times New Romen размером 14 кегль, интервал 1,5, выравнивание текста по ширине.
· Правильное оформление итоговой работы говорит о научной и общей культуре юного исследователя, делает работу удобной для чтения и оценки.
